

# 太康县检察院强化信访服务民生

本报讯（记者 徐如景 通讯员 郑亮）今年以来，太康县人民检察院秉持“群众利益无小事”的工作理念，着眼大局，强化信访服务工作，积极化解牵涉人民群众切身利益的纠纷，提高检察工作的满意度。

该院始终以服务民生、维护民权、落实民利为工作导向，以解决人民群众信访问题为核心，坚持以民为本，落实司法关怀，不断满足人民群众对司法工作的新需求、新期待，确保案结事了，让上访群众满意。该院出台《信访接待工作办法》，要求每位接待人员视

接待工作办法》，要求每位接待人员视

接待工作办法》，要求每位接待人员视

无罪羁押 80 天的赔偿金 2660 元，退还被追缴的 1 万元，并为周某恢复名誉，消除影响。周某虽然得到了赔偿金，但社会影响并没有消除，多年来，一直上访告状，要求解除这一“心结”。近日，检察长李世龙得知了这一情况，连夜召开院党组扩大会议，研究解决方案。该院召开由县人大代表、政协委员、周某原单位的同事等 100 多人参加的专题会，为周某恢复名誉，对周某作了公开道歉。周某听后，泣不成声，泪流满面。

今年以来，该院化解矛盾 26 起，妥善解决涉诉信访案件 17 人次，赢得了人民群众的普遍赞誉。



近日，太康县人民法院法官来到清集镇张杜村，亲自把执结来的赡养费送到原告 88 岁老人手里。今年以来，该院为涉及老年人合法权益案件开通绿色通道，对来法院咨询和起诉的老人由专人负责接待，提供法律咨询和导诉，同时采取“上门立案、巡回审理、司法救助”等措施，从每个细节、每个小事上及时为老年人办实事，解难题，方便老年人办理业务，切实维护老年人的合法权益。

（记者 徐如景 通讯员 李康 郭良勇 摄）

## 新农合保障水平步步高 老百姓报销额度年年涨

本报讯 周口市新型农村合作医疗（以下简称新农合）自 2003 年在我市太康县试点实施以来，2008 年已实现全覆盖。

### 2014 年度基金运行情况

2014 年，全市参合人数 892.4969 万人（不含鹿邑，2013 年 872.11 万人），应筹集新农合基金 33.92 亿元，目前实际到位资金 30.22 亿元。1 至 10 月份，全市累计补偿人数 1841.31 万人次，补偿金额总额 28.29 亿元。去年同期补偿 20.88 亿元，增长率 35.49%。

### 采取措施及成效

提高了筹资标准，实现了参合全覆盖。2014 年，全市新农合人均筹资标准提

高到 380 元，其中各级政府补助 320 元（中央 180 元、省 70 元、市 28 元、县 42 元），个人交纳 60 元；全市新农合参合人数 892.69 万人（不含鹿邑），参合率达到 99% 以上，基本实现新农合全覆盖。

调整补偿方案，提高受益水平。提高住院报补比例，乡级、县级、市级和省级医疗机构的报补比例在分段补偿的基础上最高分别达到 90%、80%、70% 和 65%。住院补偿封顶线提高 20 万元；实行母婴共享补偿；大病保障范围由 2 种扩大到 35 种，将恶性肿瘤等特殊疾病和高血压、有并发症的糖尿病等慢性病纳入慢性病门诊补偿，享受不低于 70%

的补偿。

实施及时报结，降低报补成本。强力推进新农合及时报结工作，参合农民在及时报结定点医院住院治疗出院即可领取补偿款。同时，在杭州师范大学附属医院建立我市首家跨省新农合三级甲等直补医院，当地周口籍参合人员在该院住院治疗出院均可直接领取补偿款。

加大宣传力度，提高社会认可度。

印刷宣传资料，并利用广播、电视、标语等形式广泛宣传新农合政策，同时

要求各定点医疗机构对新农合基本政策、药品价格、服务项目价格等公开公示。

先看病后付费，助推医患和谐。在全市县、乡两级定点医疗机构推行“先看病后付费”诊疗服务模式，参合病人在县、乡两级定点医疗机构住院，实行零押金，可先看病，出院时再结账，有效缓解了人民群众“看病贵”问题。

落实利民惠民政策，实施新农合大病保险。我市于 2014 年 10 月 1 日启动了新农合大病保险二次报补工作，对参合农民在享受新农合基本医疗报销后，年度合规自付费用累计 1.5 万元以上可再获二次报销，年度内补偿封顶线为 30 万元。

（王学平 宗亚）



## 市卫生局爱心捐赠农村小学

本报讯（记者 史书杰）

为认真落实周口市委“下基层、听民声、解难题、办实事”活动精神，近日，周口市卫生局联合国药控股周口有限公司在沈丘县白集镇大滩李行政村隆重举行爱心捐赠活动，向大滩李小学捐赠现金 10 万元，用于该小学基础设施建设。

活动当天，该公司志愿者还与小

学师生互动表演节目。

### 遗失声明

● 汪旺征机动车销售统一发票丢失，发票代码：141001420076，发票号码：00724573，发动机号码：3645954，车辆识别代号/车架号码：LVSHCMB2EE760942，声明作废。

2014 年 12 月 8 日

● 豫 P37C39 车辆保险单丢失，保单号：AZHZZBBZH913E030630Q，保单号：23109100，声明作废。

2014 年 12 月 8 日

● 卢英英车辆合格证丢失，合格证编号：YJ6671000296950，车架号：LNBSCCAJ2ER001164，发动机型号：4A91S，发证日期：2014 年 7 月 9 日，声明作废。

2014 年 12 月 8 日

● 沈丘县槐店回族镇方纪勤国有土地证丢失，证号：107510，面积：43.73m<sup>2</sup>，声明作废。

2014 年 12 月 8 日

● 中央储备粮沈丘直属库不慎遗失河南省国家税务局通用机打发票丢失，发票代码：141001120054，发票号码：05632228—05632281，05632399—05632400；发票代码：141001420054，发票号码：03087698—03087700，声明作废。

2014 年 12 月 8 日

● 周口市跨世纪运输有限公司豫字号：412620022078，车号：豫 PJ6196、豫字号：411620022079，车号：豫 P2E17 挂的营运证丢失，声明作废。

2014 年 12 月 8 日

### 法苑传真

项城市法院

## 多举措完善工会工作长效机制

本报讯 为保障工会在法院建设和干警工作、学习、生活中的主导地位，推动工会把工作重点放在服务大局、服务审判、服务干警上，有效发挥工会在法院各项建设中的作用，近日，项城市法院工会结合自身工作实际，采取五项措施完善了工会工作长效机制。

该院工会首先加强对干警的教育引导，组织干警积极参与法院各项主题教育活动，组织开展读书活动和征文、演讲比赛，大力加强政治思想教育和业务技能培训，强化党风廉政建设，树立公正司法形象；其次加强无情管理，有情育人、从严治警、从优待警管理，以开展创先争优活动为契机，推进

司法规范化建设，进一步提高干警司法能力；三是认真做好干警后勤保障工作，协助法院落实各项劳动保护、安全生产和女职工保护的有关规定，开展形式多样、丰富多彩的文体活动，满足干警精神文化需求；四是建立院党组统一领导、工会具体落实的工作机制，定期向党组汇报工作情况，强化各部门之间的协调配合，形成工作合力；五是进一步改进工作作风，创新工作方法，及时总结和推广法院工会工作的新经验，加强对工会工作的宣传，提升法院工会工作水平，确保工会工作全面协调发展。

（牛凌峰 王红）

### 法网恢恢

郸城县公安局

## 破获一起吸食贩卖毒品案

本报讯（记者 卢好亮 高洪驰 通讯员 王志刚）近日，郸城县公安局顺藤摸瓜，破获一起吸食贩卖毒品案件，犯罪嫌疑人丁某、从某被依法刑事拘留。

11 月 25 日 23 时 25 分，郸城县公安局西城区派出所民警在执勤巡逻时，发现世纪大道附近的一家宾馆内有两名男子神色慌张、行动异常，遂对他们盘查询问。

经询问得知，其中一男子名叫胡某，另一男子叫胡某某，胡集乡人。在回答民警问话时，二人言语错乱，神情恍惚，民警立即依法对二人居住的 204 房间进行检

查，在床头柜下面发现了吸食毒品用的工具，于是对二人进行了尿检，结果均为阳性。在铁的证据面前，二人交代说，他们吸食的毒品是由同乡丁某提供。西城区派出所连夜组织警力，到丁某家中实施抓捕，在胡集派出所民警的大力配合下，将犯罪嫌疑人丁某抓获。

经过连夜突审，丁某交代其毒品由在县城居住的从某提供。民警顺藤摸瓜，于第二天上午在县城育新路将从某（该县城关镇人）成功抓获。经讯问，从某对运输毒品的犯罪事实供认不讳。

**政法工作部与您携手**  
**维护公平正义 推进法治进程**  
投稿邮箱：zkrbzfb@126.com  
新闻热线：15936909988 13838686789

## 市中心医院送医送药到农村

本报讯 12 月 6 日，为认真落实市委“下基层、听民声、解难题、办实事”活动要求，结合市直卫生系统“国际志愿者日”活动，市中心医院组织有关科室到项城市范集镇尚店行政村义诊。

该村老人及留守儿童多，看病就医困难。针对这一问题，医院抽派了内分泌科、消化科、儿科等科室的医疗骨干进行专项义诊，并携带了大量免费药品。

听说市中心医院专家要来，村支书和部分群众早早在村委会大院等候。9 时许，义诊队一到，群众马上热情地围拢过来。不顾途中劳累和严寒，专家们

（陈栋）

### 协和之窗

## 腰椎间盘突出症的临床表现

腰痛伴单侧放射性下肢痛：这是腰椎间盘突出症的典型症状之一，但多数病例上述症状不同时出现，往往是先腰痛，以后出现腰痛伴腿痛。

麻木：一般病程较短者，有麻木火辣辣的感觉。病程长或神经压迫较重时，则是“发木”感，这种感觉多出现

在小腿外侧、后外侧、足跟及足外缘。

无力：当受累的神经根受到较重的压迫时，病人可感到患足的足趾活动不灵活。

患肢温度低：有的病人主诉患肢“发凉”尤以小腿、足为著但发生率不高。

（李琼）

**周口协和骨科医院 健康热线：8393120**

**全国百姓放心示范医院 新农合定点医院 城市医保定点医院**

## 心脑血管病，冬季健康头号杀手

有四大原因造成冬季是心脑血管的头号杀手：第一，冬季血管脆弱，极易破裂；第二，血管因寒冷会收缩，造成血管阻力增加，心脏负荷增加，增加脑溢血和心肌梗塞发作的机会；第三，寒冷的时候，活动能力减少，包括脑、心肌、内脏血液灌流因而减少；第四，冬季因排汗减少，水也比较少喝，尤其老年人口渴的感觉差，水分摄取不足，血液黏稠度增加，水也比较多喝，从而形成增加脑梗塞和心肌梗塞发作的机会。

十八大报告指出，建立全面医疗保障体系，其中尤以预防为主。对于心脑血管而言，复方丹参片具有很好的抗凝作用，不但可以增加血管的韧性和柔顺度，而且可以促进心、脑血流量，提高供氧和能量，而且价格便宜，及早服用，提前预防，可大大降低重大心脑血管疾病

的发生。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有防治老年痴呆专利（专利号：ZL200310112427.2）的药物，主要中药材来源于 GAP 基地，从而使药品从源头上得到了保证。目前，白云山复方丹参片年产量 80 亿片，市场占有率高。作为预防用药，许多消费者碰到药店搞优惠活动而多买，在服务上，白云山和黄中药店资 8000 万元，与当地药店联手，在全国推出 6600 家“永不过期”的药店，凡购买白云山中药，过期均可以旧换新，让每一个消费者感受到白云山和黄中药“永不过期的关爱”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部，免费享受“个人健康服务”基本服务，免费咨询服务热线：800-830-2398。

（白云）